



王浩信於TVB月曆大騷肌肉。

王浩信本周強暴馬賽戲分成焦點。

為演好角色飲酒自虐

王浩信入戲太深 患抑鬱

台慶劇《法外風雲》口碑及收視參半，卻意外跑出王浩信(Vincent)飾演二世祖宋家耀一角。本星期，此劇進入重頭戲，王浩信強暴馬賽，令二人對簿公堂。王浩信為演好角色，拍攝前飲了少少威士忌，令自己眼神散亂更似吸毒者。不過，他亦因為過於投入，以至拍攝期間患上抑鬱症，需要看醫生治療。

採訪：植毅儀 攝影：劉國權

王浩信為了演好二世祖宋家耀一角，太投入角色，拍攝期間曾患抑鬱症。

這天王浩信因手傷而要戴護腕來到採訪地，見到他連開水樽也沒力要由身邊的經理人代勞，記者不禁關心他及其受傷的原因。原來早前他為公司拍攝無線台慶宣傳片時，不小心令左手受傷骨裂，原本要休息六星期，他卻休息了幾天便繼續工作，認真勤力。「之前公司找我拍月曆，要除衫拍打拳，我用了2個月去學打拳、健身，Keepfit。後來公司叫我拍攝無線台慶宣傳片，為了做大隻佬谷行點，一朝不能夠飲水食東西，跟住打落個沙包度，沙包還回頭，隻手食咗下力，那時知道自己已經癱倒。但我堅持打完段片先，聽起張家輝都推到我，我拍一分鐘點都要頂住。打完後經理人同我去看醫生，醫生話我初帶傷，其中一節有輕微骨裂，要休息六星期。所以現在左手傷了，只好用右手抱女。」

做運動令生活重回正常

拍一分鐘的宣傳片都咁瞓身，只因王浩信知道機會來得不易。從小愛發明星夢，偶然機會下被唱片公司Neway發掘邀請試音，繼而做了歌手。及後公司經理人離巢，工作量大減，只好入TVB找機會。在TVB工作8年，2010年於台慶劇《刑警》中憑其出色表現，人氣急升，榮獲MY AOD我的最愛頒獎典禮2011頒發的「我的最愛最具潛質

男藝人」獎項。近日在台慶劇中演大反派二世祖宋家耀，終日游手好閒，不事生產，更強姦又吸毒。浩信坦言因太投入角色，拍攝期間曾患抑鬱症。「其實宋家耀是一個悲劇人物，但從小就含着金鑰匙長大，沒有去真正了解過呢個世界，對所有事都是玩票性質。除感情上一塌糊塗外，性格又囂張。自己用浮誇的方法去演繹，宋家耀去到後段聽人唆擺吸毒，仲強姦馬賽。為了營造吸毒時那精神散漫的眼神，我拍之前會飲少少威士忌，令自己HIGH HIGH。但可能過於投入，自己成日感到心跳加速，拍呢段劇時成日瞓唔到，回家又把自己關在房中，好想收埋自己。後來同老婆講自己好似有些不對勁，老婆好擔心，勸我睇醫生，醫生指我有抑鬱症。因後來吃藥及做運動，而令自己的生活重回正常。」

喜歡拍劇望給觀眾驚喜

原來藝人因工作壓力大，患上抑鬱症，不止是陳靜獨有。其實香港人，人人都在壓力下生活，視乎你點去調節你的心態。「今次是自己第二次因為投入角色而抽離唔到角色，第二次是拍《名媛望族》時。之前同古佬(古明華)講開點抽離角色，但教我當美好回憶去享受每次拍劇的過程。就像今次演反派，好多觀眾話好鍾意

我劇中果份「邪氣」同玩世不恭。現在自己愈來愈喜歡拍劇，最希望俾到觀眾驚喜，現在的觀眾對劇集要求高，希望觀眾睇到我的誠意。」

主動叫NG拍掌搵戲

上次在《名媛望族》中被劉松仁掌摑13巴，其短片熱爆網上。今次於《法外風雲》中，Vincent再被謝雪心狠摑超過20巴。原來於當日拍攝，是Vincent自己主動叫心姐狠心摑下來。至於另一焦點，當然是本周王浩信霸王硬上弓，強暴馬賽。去到最後，宋家耀當然都沒有好下場。「我的角色是一個反面教材，其實宋家耀佢真心鍾意陳法拉演的沈悅勤。劇中會交代我精神狀態差之下先發生呢場悲劇(強暴馬賽)，馬賽好勤力，之前我們在《名媛望族》演兄妹，所以平時見到佢都會叫佢做阿妹，拍強暴戲，戲裡戲外都講求互信。跟住我媽媽心姐好傷心，見我吸毒所以想搵醒我。拍的時候心姐好錫我，第一Take只是輕輕打落來，我睇Playback覺得唔OK。自己主動要求NG再拍，但第二take心姐都是落唔到手。去到第三Take，心姐話唔再錫住我，再錫就收唔到貨，結果一共摑咗成20巴。拍呢個劇仲有個開心位是同法拉合作，我們在TVB 8的年代已經認識，法拉現在已經是一線，我猛車邊是二線，希望現在機會多啲，自己做好準備，隨時可以全力出擊。」

王浩信的減壓方法就是和愛女玩。



周秀娜想試不同戲種

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由周秀娜、盧頌之(Dada)及余曉彤(Hidy)主演的電影《爆3俏嬌娃》前晚舉行優先場，她們與導演卓韻芝到戲院進行謝票，並大派爆炸糖禮物給入場觀眾。身穿棒球襖的周秀娜笑言入戲院「爆衫」給觀眾看。尚未看過自己演出的周秀娜原打算入場跟觀眾看戲，她說：「同事叫我混入戲院看，不過我想留到首映禮才看。」娜姐高興優先場也受歡迎，特別穿鮮紅色裙來答謝觀眾。問到對票房有沒有信心，她說：「都有少少緊張，但票房很難去預計，希望會爆。不過票房不代表一切，大家拍攝時都好好心，自己第一次拍動作喜劇，以女仔為主的片種較少。」至於是否想轉型做打女？娜姐說：「甚麼都想試，等人知道我甚麼戲都做得，像娜姐、梅艷芳都是甚麼戲也演到。」

另外兩位女主角盧頌之和余曉彤就密實出現，穿圓領T恤的Hidy解釋因皮膚敏感不便性感，她說：「可能因為第一次擔正做主角，所以壓力都幾大，出很多紅疹，近期都要收埋事業線。」蜜運中的Dada就不肯透露男友身份，問她對方是否圈中人時，她說：「一半一半啦，如果票房好的話就宣布給大家知，有3000萬(票房)我更會爆衫。」



周秀娜(中)、盧頌之及余曉彤齊到戲院進行謝票。



向央視春晚喊話 謝娜：快邀請我

香港文匯報訊(記者 李薇)愛情喜劇電影《我的男男男男》9日在京舉行首映發佈會。導演趙崇基攜片中三大男汪東城、李承炫、劉令飛以及女主角謝娜亮相。現場三位男男男分別向謝娜求愛，汪東城自稱做菜比張傑好吃，李承炫大讚謝娜是中國好媳婦，劉令飛則彈起吉他獻唱情歌，謝娜一一接招，表示很享受被追，不怕老公張傑吃醋。談到接拍電影《我的男男男男》原因，謝娜幽默地說：「開始片方來找，我一直都說沒有時間，但是後來片方一說，你將在電影裡有四個男朋友，我一聽馬上就答應了，這種事在生活中怎麼可能。」被問到擔不擔心老公張傑吃醋，謝娜搖頭稱，「這是工作，而且張傑和他們私底下也是很好的朋友。」一旁的汪東城則笑言承受了巨大壓力，害怕張傑找上門。

張傑曾亮相央視春晚，不少網友表示期待在春晚舞台再見到謝娜身影。提起此事，謝娜隔空向央視春晚喊話：「快點來邀請我！快點來邀請我！」對於老搭檔汪涵和何炅是否會上春晚，謝娜稱：「因為春晚保密嚴格，還沒有跟兩位互通消息，但無論安排怎樣，相信都會是最好的。」

陳凱琳疑遭人冒名開微博

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)應屆港姐冠軍陳凱琳(Grace)近日在網上鬧爆汪峰近日在內地演唱會向上觀眾席的章子怡發表愛宣言，昨日Grace出席活動時，澄清沒有開facebook及微博，懷疑遭人冒名。陳凱琳昨日聯同何傲兒、王君馨、蔣家旻、羅天宇、何君誠及李雪瑩，到尖沙咀出席明珠台《打造黃金時段——兩線劇集強勢出擊》記者會，台上並玩遊戲演繹甜酸苦辣四人生經歷。Grace被問到有人以其名開微博，在網上鬧爆傳出戀情的汪峰及章子怡。Grace澄清從未開過facebook及微博，只在星期三開了instagram，對於遭冒名，她無奈地說：「算啦，都阻唔到，應該會返公司講，看看點處理，(開個有認證的微博?)都係好辦法。」她又稱私底下不認識汪、章二人。

談到前港姐季軍馬賽近日與內地女製片傳出同性戀，問到Grace可怕港姐形象會被對方所影響？Grace說：「私人生活返男界答，希望佢心情會好點，男返點私人時間佢，(網民鬧馬賽是大話精?)因為佢係藝人所以會(外界)誇大，我覺得要尊重別人，等佢準備好返來講返呢件事。」稍後將與視帝黎耀祥合作拍攝《商戰》的Grace，表示要惡補演技及練好普通話，日前跟去屆港姐張名雅到上海工作，對方也讚她的普通話較之前有進步。



陳凱琳聯同何傲兒、王君馨、蔣家旻、羅天宇、何君誠及李雪瑩出席明珠台記者會。